中国银行雅加达分行银联借记卡

·张卡片两种币别。

探索中国的最佳伙伴

Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

Cash Buy

2,150.45

1,789.01

1,702.30

13,835.00

买价

10.875,31

10.551,56

2.165,75

16.931,01

19.555,94

1.807,63

132.55

12,64

3.465,52

10.097,50

10.551,56

289,05

466,69

(+/-)

31.62

49.46

20.81

55.67

-28.21

-83.13

-119.68

9.09

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

JAKARTA BRANCH

Time: 09:00 WIB

Cash Sell

2,212.45

1,840.01

1,814.30

14,245.00

2月19日

20:00 WIB

税务基价

10.838,98

10.548,42

2.178,23

16.956,39

19.360,11

1.804,13

132.48

12,64

3.459,69

10.109,44

10.554,89

13.987,00

%

0.51%

0.16%

0.57%

0.35%

-0.97%

0.58%

-0.51%

-0.38%

0.72%

Sumber : Reuters

291,29

467,99

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

■ Saturday, February 20, 2021

BANK OF CHINA

外币对印尼盾牌价

Foreign Exchange Rate against IDR

TT Sell

10,999.87

17,145.76

19,815.28

1,836.01

10.691.85

14,240.00

134.33

0.00

卖价

10.987,44

10.661.62

2.187,55

17.106,84

19.753,90

1.825,85

133.92

12,77

3.503,82

10.204,65

10.661,62

国际股市

指数

292,20

471,69

14.155,43 14.014,58

2,210.45

Date: 19 February 2021

TT Buy

10,809.87

2.152.45

16,805.76

19,415,28

1,793.01

10,471.85

13,840.00

Bank Indonesia

Sumber:

131.33

0.00

代码

AUD

BND

CNY

EUR

GBP

HKD

JPY

KRW

MYR

NZD

PHP

SGD

THB

USD

Currency

AUD IDR

CNY IDR

EUR IDR

GBP IDR

HKD IDR

JPY IDR

MOP IDR

SGD IDR USD IDR

澳元

文莱元

人民币

欧元

英镑

港元

日元

韩元

马来西亚林吉特

新西兰元

菲律宾比索

新加坡元

表铢

美元

TWII

DJIA

k季国际收支赤字2亿美元

本和金融账户均有微薄赤字 经常帐顺差则 0.3%

任艾温(Erwin Haryono)2月 2020年第四季度期间,印 0.3%,其实在2020年第三 尼国际收支平衡表(NPI) 出现2亿美元赤字,其实在 2020 年第三季度期的 NPI 出现21亿美元顺差,这是 因为资本和金融账户交易 出现略微赤字的影响所

在 2020 年第四季度期 或其它资产所致。

【本报讯】央行公关主 间,资本和金融账户交易 出现9亿美元赤字或相当 19 日在雅加达表示,在 于国内生产总值(GDP)的 季度期间的资金和金融账 户交易出现10亿美元顺差 或表示为当期的GDP增加 了 0.4% 产值, 其它的投资 交易也出现了很大的赤 字,这是由于政府支付到 期贷款和在国外增加存款

第四季度期间,以直接投 美元,上一季度的净额约 资和投资有价证券的形式 的游资也加剧,这是因为 全球金融市场的不确定性 已低落和投资家对印尼经 济改善前景甚感乐观所

尤其在证券形式的投资竟 达到42亿美元顺差或比上 一季度更高。此外,证券 格有所增升所致。

另一方面,在2020年 方面的投资净额约达22亿 达19亿美元更高。

> 然后在2020年第四季 度期间,经常账户也出现8 亿美元顺差或相当于 GDP 的 0.3%, 其实上一季度的 经常账户也同样出现10亿 美元顺差或相当于 GDP 的 0.4%,这一切要归功于印尼 的出口有所增高和商品价

政府继续努力推动经济复苏

今年上半年之内 六种税务仍获津贴或优惠

的纳税人提供税务优惠政 策,共有6种税务优惠政 策将延长至2021年6月30 日,这是根据编号 No 9/ PMK.03/2021 的财政部长条 例的规定付诸实施。

(一)在1189种受惠特 定行业,都能获得出口目 的地进口便利(KITE)的企 业员工,凡工资不及1600 万盾者,可免缴所得税条 例第21条规定的所得税。

(二)中小微业所得税 条例第23条规定的所得 税优惠。政府将向遭受 新冠疫情负面影响的中 小微企业,持续延长免缴 0.5% 最终所得税的优惠, 生效期直到2021年6月30

(三)建筑服务最终所 得税优惠。政府也将向 参与加速改善水利灌溉 纲 领 (P3-TGAI) 的 建 筑 服 务企业,持续提供免缴最 终所得税的优惠

(四)豁免所得税条例 第22条规定的进口所得 税。政府也将向730种特

【本报讯】政府今年仍 定行业纳税人、KITE企业 豁免所得税条例第22条 规定的进口所得税

> (五)减免所得税条例 第 25 条 规 定 的 分 期 支 付

所得税。政府也将向从 人、KITE企业和保税区企 业,持续提供减免50%所 得税条例第25条规定的 分期支付所得税优惠

(六)增值税优惠措 。从事725个风险低特 定行业纳税企业、KITE企 业和保税区企业,将获得 加速归还税收优惠,最高 限额为50亿盾。 (Sm)



交 通 部 长 苏 马 迪 (Budi Karya Sumadi/ 中) 2 月 19 日 在 西 爪 省 万 隆 市 火 车 站,徒步视察在这里使用 GeNose 国产新冠检测仪的服务活动。

印日线上举行双边合作会议

讨论处理垃圾和气候变化等环保问题

Pandjaitan)与日本环境大 污染及气候变化等问题。 臣小泉进次郎(Koizumi Shinjiro)及印尼环保和林 尼与日本一向以来已共同 业部长茜蒂(Siti Nurbaya 处理上述环保问题,主要 Bakar) 在线上举行印日双 是从 2019 年在环境污染及 洋废弃物的处理事项。因 边部长级会议。

关印尼与日本两国政府的

【本报讯】根据海事与 各种合作关系,特别是有 "印尼与日本自 2019 年在 投资统筹部印尼海事与投 关处理垃圾、海洋废弃物、大阪市举行的20国集团 资统筹部长卢虎(Luhut B. 芝达隆河(Sungai Citarum) 峰会时已协调此事。于是

海洋废弃物方面已开始寻 上述线上会议讨论有 找解决的途径。

政府出售 ORI019 零售债券

我们与日本加强合作事 卢虎就此事表示,印 项。"

调有关从上游至下游的海 此有必要处理在河域地区 的废料污染事宜。这也是 卢虎于2月19日说: 其中要从河流上游至下游

式,比如芝达隆河流经的 污染地带。卢虎说:"我们 已采取各种措施纲领,并 减少流向大海的河流垃圾 达 15%。"

至于日本方面根据环 保科技为基础,在西爪省 印日两国必须互相协 Legok Nangka 地区通过日本 国际协力机构(JICA)落实 有关从垃圾转换成电力 (PSEL)的方案,该方案将 成为其它地区模仿的榜 样。

> 他说,投资家购买 ORI019 系列国家零售债券 最小面额是100万盾,而 最多仅为30亿盾,其收益 率每年为5.57%,票面利率 是固定性的,首次领取或 通过转账获取利息是在 2021年4月15日,接着可

疏 浚 大 海 的 垃 圾 处 理 方 自 2018 年至 2020 年期间

息。 (Sm)

6.231.93 JKSE 雅加达股市 香港恒生 30.017.92 -218.17 -0.72% N225 30,644.73 上证综指 3,696.17 **SSEC** 深圳股市 SZSE 15,823.11 2,880.64 **FTSTI** 海峡时报 马来西亚股市 1,584.93 **KLCI**

台湾股市

道琼斯

Nasdaq 纳斯达克

Antam 公司 LM 纯金价格		(2021年2月19日)
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	977,000	798,000
10.0	8,895,000	7,980,000
100.0	88,056,000	79,800,000
1.000.0	885.090.000	795.000.000

16,341.38

31,493,34

13,865.36 -100.14

获得26万亿盾融资 40%买家属千禧一代 【本报讯】财政部融资 万亿盾融资。根据记录, 家零售债券的投资家大多

政府从发行ORIO19系列零 指标。 售国债券的中得到了26

与风险管理总署有价证券 尽管上述债券的发行期定 是千禧一代,或占买家总 局主任登尼(Deni Ridwan) 于 2 月 18 日 结束,但 自 2 人数 的 40%。尽管如此, 2月19日在雅加达表示, 月17日早已达到了融资 他还不能详细说明买家身

份,也许在下周或2月22 在每个月的15日领取利 登尼说,购买上述国 日才能公诸于众。

> 说,大多数受访者宣称他们 的经济状况比大流行之前

更差。

与此同时,日惹特区有 66%受访者认为他们的经 济状况比之前下滑。雅加 达有 47% 受访者表示他们 的经济状况将与去年相同。

提到新冠病毒大流行 期间的裁员问题,有8.5% 受访者回答说他们经历过 裁员。日惹有4.5%居民经 历过裁员。

据加尼说,与2020年中 央统计局(BPS)发布的数 据相比,雅加达的公开(显 性)失业率已从6.54%(2019 年 8 月) 上 升 到 10.95% (2020年8月)。

这次调查是以随机抽 样方式在雅加达和日惹进 行的,被调查对象是17岁 以上的已婚人士,受访者总 共800人,每个省随机抽样 400人。 (Irw)



榔马来由 (Cipinang Melayu) 区一带遭严重水淹。

CSIS民意调查疫情期状况 雅京和日惹市民多数认为经济状况下滑

【本报讯】战略与国际 毒大流行之前还差。 研究中心(CSIS)的调查结 居民的经济状况比新冠病

该机构研究员加尼 果显示,多达71.3%雅加达 (Edbert Gani Suryahudaya) 周 四(18/2)发布调查结果时



2月18日,海事与投资统筹部旅游和创意经济统 筹方面部长助理 Odo RM Manuhutu (右)在万丹省丹格 朗 Gading Serpong 区观看苏北省特色美食和创意品周